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Рубрики:
 

Ресторанний бізнес, кулінарія

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: позмінна робота
Опис
вакансії
 

Компанія "Yammi Roll" - доставка смачної різної їжі та суші. Ми прагнемо надати своїм клієнтам найвищу якість страв та
незабутній досвід. Зараз ми шукаємо кваліфіковану та мотивовану особу на посаду "Суші-кухар" у місті Шостка.

  

Ідеально, якщо ти:

Маєш досвід роботи на позиції кухаря-сушиста і звик готувати з якісних продуктів.

? Якщо ж ні, ми тебе навчимо.

Задачі:

Підготовка суші та інших японських страв відповідно до рецептур компанії - Забезпечення високої якості та привабливого
вигляду страв - Дотримання стандартів гігієни та безпеки харчових продуктів - Ефективне управління часом та здатність
працювати в умовах високого темпу роботи.

Вимоги:

◽ Дотримання стандартів тех. карток;

◽ Своєчасне та швидке приготування страв;

◽ Підтримка чистоти на робочому місці;

◽ Приготування заготовок;

◽ Бажання навчатися та розвиватися в сфері приготування суші;

◽ Здатність до праці в команді;

◽ Відповідальність та пунктуальність;

◽ Здатність працювати у швидкому темпі, у якісь дні буває замовлень багато;

◽ Допомагати колегам на роботі;

◽ Дотримання правил компанії;

Чому робота у нас буде тобі до смаку:

+ Ти займатимешся улюбленою справою, серед тих, хто по-справжньому любить свою роботу і горить своїм ділом.

+ Ти створюватимеш класний продукт, зможеш запропонувати свої страви до меню, робитимеш щасливими клієнтів і
пишатимешся своєю роботою.
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+ Ти приєднаєшся до крутої команди, де завжди отримаєш допомогу та підтримку колег та матимеш лояльне ставлення
керівника.

+ Ти зростатимеш у професії, адже компанія росте і дає можливості рости разом з нею. Наші шеф-кухарі виросли у нас.

Конкурентоспроможну заробітну плату та можливість отримання бонусів - Професійний розвиток та можливість кар'єрного
зростання - Приємну та дружню атмосферу на роботі - Сучасне обладнання та інструменти.

Якщо ви маєте досвід роботи на підготовці суші або хочете навчитися робити: щасливих клієнтів, які хотітимуть ваші страви
бажаєте долучайся до нашої команди, надішліть своє резюме на електронну адресу yammi.roll.shostka@gmail.com . Ми
будемо раді розглянути вашу кандидатуру та зустрітися з вами на співбесіди.

 Хочеш брати участь - телефонуй просто зараз ....

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (095) 046-97-20
 
 

Контактна
особа:

ОлександрМалишок
 

Сайт: https://yammiroll.com.ua/
 

Адреса:
Шостка, вул. Свободи,
7
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